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Kövezett főutcát, rendezett parkot, óvodát 
és a villamoson kisszakaszt kér a Fodor-telep, 
amelynek egyetlen v á g y a , hegy s z e r v e s e n bekapcsolódhassák a város életébe 

(A Délmagj arország munkatársától) A gedói 
villamos hirtelen és váratlanul megáll a Scliraiedt-
inalom előtt. Mikor utoljára jártunk erre, még a 
temetőig közlekedett, de most további menetét 
megakadályozza az, hogy fölszedték a síneket. S 
ott, ahol a sínek ismét folytatódnak, njunitások 
serege dolgozik, símitja, hengereli, feltölti az útat 
és új, csillogó sjneket rak le a friss kőtörmelék-
kel szépen kiegyengetett úttest másik oldalára Az 
őszi nap tört sugarakban vibrál a gépeken, embe-
reken, végtelennek feszülő, új síneken s az egész 
képen a munka üteme muzsikéi . . . 

Amott, a ligeten túl, kissé jobbra látszik Fo-
rfor-telep. Miért telep? _ kérdezzük önkéntelenül, 
hiszen a városhoz tartozik, szép kertekkel körül-
vett, többnyire friss, új házaival és jelenleg bi-
zony nagyon sáros utcáival. Éppen olyan szerves 
része a városnak, mint a Felsőváros, vagy Móra-
város, s ha a vámházig terjedő villamosvonal el-
készül, akkor 15 perc alatt kijut az ember akár a 
telep végérc is villamossal. Aliért kell telepnek 
nevezni ezeket a városrészeket, ahol rendezett vi-
szonyok között élő emberek, nyugdijasok, postá-
sok, rendőrök, tanftók, tisztviselők laknak. sőt 
akad még biró s egyéb magasállásu ember is. A 
•telep* szó kicsengése egy kis lebecsülést, elkülö-
nítést kölcsönöz, amit a «Fodor-tclep» valóban 
nem érdemel meg Villanyvilágítás, vízvezeték a 
minden modern kényelem megvan ebben a város-
részbon s a lakosság nagyrészc szívesen áldoz 
arra, hogy városi életszínvonala legyen. Már ré-
gebben elindult egy akció, atncly azt célozta, hogy 
a Fodor-telepet s a szomszédos, labirintusszcrüen 
összefüggő telepeket — Rokkant-telep, Felsővárosi 
Feketeföldek, Börtönörtelep, Landesberg-telep 
Stb., _ együttesen nevezzék el Szent Imre-város-
nak, mint ahogv Szent Rókus-városrésze. Móravá-
rosa és mondjuk: Belvárosa van Szegednek. Hol 
feneklett meg ez az akció, azt nem tudjuk s most 
vem kutatjuk, de ismételten fölvetjük annak szük-
ségességét, hogy ne nevezzük a városrészeket te-
lepeknek, hanem legyen Klebclsbcrg-város, So-
mogyi-város és Fodor-város, vagy Szent Imre-
város. 

Mocsaras „ u a r k " , sár és szúnyogok 
Bejártuk a városrész főbb utcáit. Többnyire 

friss vakolatszagu, egészen uj, nagyrészt rillaszo-
rü házak, ápolt kertek és mindenütt csend, nyu-
galom. Az úttesten bajos átkelni, félméteres sár 
dagadozik a legutóbbi, kiadós eső óta. Divatos ci-
pőnk tiltakozott az ilyen merényletek ellen, azon-
ban újságíró nem hátrál meg ilyen csekélység 
miatt, amikor a városrész lakóinak panaszai, 
ügyes-bajos dolgai érdeklik. Miközben azon töp-
rengtünk, bogy a Hódmezővásárhely felé lebonyo-
lódó forgalmút az úttest építésének tartama alatt 
repülőgépen, átszállással bonyolítják-e le, avagy 
ejtőernyőket szerelnek föl a jámbor utasokra, át-
vészeltünk néhány sártengeren, majd szóbaeresz-
kedtünk a városrész legértelmesebb lakóival s 
amit a beszélgetésekből leszűrtünk, az alábbiak-
bau közölhetjük: 

— Fodor-telep lakói most nem szólhatnak eeru-
ttlt, hiszen villamosvonalat és nagyszerű ország-
utat kapnak! _ mondta egy idősebb nyugdíjas. — 
De ha mégis szabad szólnunk, volna azért néhány 
panaszunk! Itt van mindjárt & telep főutcájának 
járhatatlan Hága. Ha lehetséges volna, hogy az 
Ungvári-utcát kikövezzék! Legalább a Tátra-térig, 
nem kerülue sokba a városnak és ennyit a város-
tól is megérdemelnénk. Az Ungvári-utc* már ko-
raősszel járhatatlan, alig lehet átkelni a sártenge-
ren, hát még félen! Ila a polgármester úr kijönne 
•de egyszer félvíz lde|én. belátná nyomban, hogy 
?zen segíteni kell. 

A városrész másik sürgősen orvoslásra tzoru-
16 panasza a Felsővárosi Fekoteiőldek és a Fo-
dor-telep közölt elterülő szörnyen elhanyagolt 
•park*, anielvnek belvén egészságtelep levegőt 
árasztó mocsár fekszik, tele szúnyogok milliárd-
jaival és bókák ezreivel. A környék lakói alig 
tudnak megmaradni n szúnyogoktól és békaken-

certtől. Ezen segíteni kellene és lehetne is most 
segíteni, mert ami földet kiásnak az országút ren-
dezésénél, oda lehetne hordatni és így eltűnne az 
az egészségtelen, városias településhez legkc-
vésbbé sem méltó, mocsaras terület, amely a kör-
nyék levegőjét megmérgezi. 

K i s s z a h a s z i Kér a telep lakossága 
Asszonyokkal beszélgetek, mert a férfiak 

nágyrészt hiányoznak még, kötelességüket telje-
sítik a haza szolgálatában. Az asszonyok okosan, 
otthonszerető, igazi magyar háziasszonyon boz 
méltó módon tárják elő a telep sérelmeit. Apró-
lékos, asszonyi gondosságra valló panaszok: a 
járdákat kellene rendbehozni, mert sok helyen el-
hanyagolt a gyalogjáró. Mindenki takaritson a 
maga portáján, mindenki tartsa rendben saját há-
za előtt a gyalogjárót. I la nem fognak össze a 
városrész asszonyai, akkor sohasem lesz igazán 
városias képe a Fodor-telopnek, mert hiába ren-
des az egyik ház előtt a járda, ha a másik ház 
előtt giz-gaz nő és mély sárban, méteres gaz kö-
zött kell gázolniok férfiaknak, asszonyoknak, 
gj-ermek éknek. 

— A gyermekek számára bizony nagyon hiány-
zik egy óvóda, _ panaszkodik az egyik fiatal asz-
szony. Az apácanővérekhez viszik be a gyerme-
keket a Hóbiártbasa-utcába Az iskolásgyermck«'k 
pedig a Szent György-iskolába járnak. Bizony, 
elég nagy út az télen, esőben, sárban, hóban, de 
ha megépül a villamosvonal a vámházig, akkor 
sokkal könnyebb lesz a gyermekeknek is. 

A villamossal kapcsolatosan is panaszuk van 
a városrész lakóinak. Az útépítés előtt a villa-
mos a temetőtől indult befelé. Egy szakasszal le-
hetett menni a Hungária-kávéházig. Legutóbb kí-
sérletképpen beállították a vámháztól egy autó-
buszt s a Schmiedf-malomnál át kellett szállni a 
villamosra. Ez rendjén lett volna, dc megváltoz-
tatták a szakaszhatárt és csupán a Szent Gvörgy-
kltöröig utazhattak egy szakasszal az utasok. Aki 
például a pénzügvigazgatóságig ajtart menni, an-
nak még egv szakaszt, vagy vonaljegyet kellett 
váltania. A Fodor-városrész lakói most attól tar-
tarak, hogy ha megindul majd a rendes villamos 
forgalom a várrháztól, akkor a Szent György-
kitérő lesz a szakaszhatár, ami igen hátrányos 
volna a városrész lakóira nézve. Kívánatos volna, 
ha legalább a pénzügyigazgatósácnál állapítanák 
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meg a szakaszhatárt és bevezetnék kisebb utazás* 
ra a kisszakaszt, de olyanképpen, hogy bárhol le* 
hetne hasznát vonni, ncin úgy, mint a múltban, 
amikor a kisszakasz csak a Nagyörúlnál kezdő-
dött és a Hungáriáig tartott. Miért méltányosabb 
a villamosigazgatóság a Somogyi-telepiekhez, 
akik bejöhetnek a városba egy kisszakasszal? A 
városrész lakói bíznak abban, hogy cz a kérdcs 
méltányosan és a villan•osigozgatóság számára i í 
racionálisan elintéződik. 

Még egy furcsaságról beszél bucstizásnl egy 
kedves, fiaiul asszony. A Késmárki-utca lezárása 
miatt nagy fölháborodás volt nemrégiben a város-
részben. Most ez a seb újra fölfakadt, inert d 
Késmárki-utca bejárata — ha volna bejárata * 
nem építették volna be — a most épülő, forgal. 
mas cs villamosvonallal ellátott országúira nyíl-
na. A Késmárki-utca lakóinak így nagyot kell 
rr.'afd kerülniük — az átkelőknél sarat dagaszta-
niok — ha villamosra akarnak szállni, holott . . . 

Node, véget érnek ogvszer a panaszok is. Az 
otthonukat gondosan féltő, szeret-1 Fodor-városi 
háziasszonyok visszatérnek munkájukhoz, nierf 
delet harangoznak és közeledik az ebédidő. Azt 
őszi nap áttetsző, vibráló fénybe burkolia a tisz-
ta. kedves városrészt, amely boldogan várja, hogy 
teljesen belekapcsolódiék majd a város életébe. 
Az énülö út mentén néoes csoportokban ülnek a 
munkások, kenveret-szalonnát falatoznak és él-
vezik a déli Tóhenést. Egyiküktől nevtudom, hogv 
a Hódmezővásárhelv felé iránTÚló forgalmat rr.nsf 
a TisZauartön. kerülővel bonvolftiák le. TalSíV 
már nem sokáig, hiszen gvors ütemben készül aZ 
országút új szakasza, amelv modernebb, gvorsab-H 
élettemnót visz maid a gedóí városrészek": Szent 
Tmre-város falai közé . . 
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BÚTORCSARNOKA 
I előnyős árakkal és nagy választékkal 

ál l a butorvásárló közönség rendelkezésére. | 

I nemet lektorátus nyeiutanfoiyauiai 
L Félév: 

Szeptember 15-től december 2f-:g (legalább 25 ára) 
Beíratási d í j : 6 pengő félévenként 

Tandíj nincs. Hetenként 2 óra. 
Első" óra; kezdőknek hétfőn szeptember 16-án este fél 8-kor. 

Éözepeseknéki kedden, szeptember 17-én este fél 8-kor. 

'' Haladóknak: szerdán, szeptember 18-án este fél 8-kor. 

flz előadások a Tanárképző Főiskolában 
(Boldogasszony-sugarút 6) földszint jóbbra tartatnak. 


